

|  |  |                   |                          |
|--|--|-------------------|--------------------------|
| <b>Dagsorden og referat</b>              | <b>Dato:</b> 28.02.2019  | <b>Tid:</b> 16-18 | <b>Sted:</b> Personalere |
| <b>Emne:</b> Skolebestyrelsesmøde        | <b>Mødedeltagere:</b> Lisa, Hanne, Johnny, Christina, Gitte, Birte og Anders.<br>Afbud: Louise<br>Referent: Anders |                   |                          |
| <b>Formål med mødet:</b> Bestyrelsesmøde | <b>Forbered:</b>   |                   |                          |
| <b>Anvendelse af mødets resultat:</b>    | <b>Opgave:</b>   |                   |                          |

|    | <b>Emne</b>                 | <b>Formål med punktet</b><br>(- hvad skal vi udrette?)   | <b>Proces</b><br>(hvordan behandler vi emnet)   | <b>Tid</b> | <b>Beslutning</b><br>(referat – hvem gør hvad)  |
|----|-----------------------------|--|---|------------|---|
| 1. | Dagsorden                   | At godkende dagsorden. punkter til evt.  | Ændring og Godkendelse  | 2 min.     | -   |
| 2. | Konstituering               |  |   | 25 min     | Johnny er formand indtil Tanja er tilbage<br>Christina er næstformand   |
| 3. | Evaluering skoleovertagelse | Evaluering af skoleovertagelse og forløbet op til. Manglende tilslutning - Hvad er det udtryk for? | Debat og beslutning<br>mange forskellige holdninger er det udtryk for en generel samfundsholdning - frivillighedsprincip opgaven er ikke større end man magte den<br>Kunne det være en ide, at der er et fagligt indhold planlagt på forhånd. Omvendt kan det afskrække andre fra at deltage.<br>Vil det være en idé at dagen gennemføres hvert andet år. | 30 min     | Næste gang der skal arrangeres skoleovertagelse forsøger skolen at få seminarieret i Jelling til at stille personale/studerende.<br><br>Bestyrelsen vil arbejde på at motionsdagen bliver i samarbejde med SIM eller en efterskole. |

|    |   |   |  |        |   |
|----|---|---|--|--------|---|
|    |   |   | <p>Idé: invitere alle forældre at deltage i Rynkeby Løb.<br/> Skolen står for 4 arrangementer</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- skolefest</li> <li>- forårskoncert/CityCenter</li> <li>- Juleklippedag</li> <li>- Motionsløb</li> </ul> <p>Er 4 arrangementer for ambitiøst?</p> <p>Seminariet i Jelling vil gerne kontaktes en anden gang.</p> |        |   |
| 4. | Sund madpakke   | Skal der laves retningslinjer for bestyrelsens holdning til "sund madpakke" | Debat - er det noget bestyrelsen ønsker at gå ind i?   | 5 min  | Bestyrelsen tager punktet med på næste møde. Bestyrelsen undersøger inden da, hvad der er politikker andre steder.  |
| 5  | Elevråd   |   |  | 20 min | <p><b>Boden:</b> Det går godt<br/> Nok frivillige<br/> Overskud<br/> Sælger meget<br/> Overskuddet går f.eks til bolde, tennisbolde.<br/> Forslag: købe poser med bolde, kegler, bånd, bat m<br/> Elevråd kontakter HD, KB ell. BS</p> <p><b>OL-dagen</b><br/> Hornsyld, Rårup, Stouby inviteres<br/> Arrangør: Elevråd + GH</p> <p><b>Elevrådsmedbestemmelsesdagen</b><br/> 3 torsdage i maj måned<br/> Arrangør: Elevråd + GH</p> |
| 5. | Evt<br>Interview -<br>inklusion<br>Interview -<br>Stenderup<br>multihal |   |  | 5 min  |   |

|  |   |  |  |  |  |
|--|---|--|--|--|--|
|  | Nyansættelse<br>Toiletter<br>Ny købmand |  |  |  | 5+6 klasse toilet lyset kan slukkes udefra. AH spørger om der kan etableres lys indvendig. |
|--|---|--|--|--|--|